



立即發表：2022年2月27日

州長凱茜 霍楚

州長霍楚簽署行政命令，指示州政府機構和當局將公共資金從俄羅斯撤出

[在此閱讀行政命令14](#)

在俄羅斯無理和無端攻擊主權國家烏克蘭後，長凱西-霍楚爾今天指示紐約州所有機構和當局，審查並剝離來自俄羅斯的公共資金。 紐約州是美國最大的烏克蘭人口所在地，仍然與拜登政府保持接觸，並準備支持危機中的難民，[歡迎](#)他們來到紐約州。

"俄羅斯選擇了攻擊民主，我們將與烏克蘭站在一起，譴責這些暴行，"州長霍楚說。"我們州不會允許自己的投資活動，無論是直接還是間接，在俄羅斯實施這些侵犯人權的行為時幫助它。紐約是美國最大的烏克蘭人居住地--他們是我們的家人，對他們的攻擊就是對我們所有人的攻擊。我們將發表我們的聲明和價值觀，並在我們譴責這種對民主的攻擊時對烏克蘭表示聲援"。

###

網站[www.governor.ny.gov](http://www.governor.ny.gov) 有更多新聞  
紐約州行政辦公室[press.office@exec.ny.gov](mailto:press.office@exec.ny.gov) |518.474.8418

[退訂](#)